Code	HVH
Company name	HVC Investment and Technology Joint Stock Company
Date	01/07/2021
Subject	Notice of Public Offering

Content:

HVC Investment and Technology Joint Stock Company announced the information on a public offering as follows:

- 1. Stock name: Stock of HVC Investment and Technology Joint Stock Company
- 2. Stock type: common share
- 3. Par value: VND10,000/share
- 4. Expected issue volume: 15,000,00 shares
- 5. Capital mount need to be mobilized: VND150 billion
- 6. Purpose of capital mobilization: working capital supplement
- 7. Selling price: VND10,000/share
- 8. Minimum bidding volume: none
- 9. Time for subscription:
 - ✓ Record date: January 20, 2021
 - ✓ Time for rights transfer: from January 28, 2021 to February 17, 2021
 - ✓ Time for subscription and deposit: from January 28, 2021 to February 22, 2021
- 10. Place to receive subscription:
 - ✓ Shareholders whose shares have been deposited: at the securities firms where shares have been deposited.
 - ✓ Shareholders whose shares have not been deposited: at HVC Investment and Technology Joint Stock Company.
- 1. Bank for blocking depository money:
 - ✓ Account holder: HVC Investment and Technology Joint Stock Company
 - ✓ Account number: 26010001401513
 - ✓ Bank: BIDV My Dinh Branch.